

新华社北京1月30日电 2022年1月30日，国家主席习近平同摩尔多瓦总统桑杜互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，中摩是传统友好合作伙伴。建交30年来，中摩关系健康稳定发展，两国政治互信日益深化，各领域合作扎实推进，在国际和

地区事务中密切协作。面对新冠肺炎疫情，两国人民风雨同舟、守望相助，谱写了团结抗疫的佳话。

习近平强调，我高度重视中摩关系发展，愿同桑杜总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中摩关系和双方各领域合作深入发展，造福两

国和两国人民。

桑杜表示，当前中摩关系保持快速发展势头，两国政治对话持续加强，互利合作日益深化，多边事务协调更加顺畅。摩方感谢中方提供抗疫物资援助，愿继续发掘两国各领域合作潜力，推动双边关系取得新发展。

丹心如一为人民 ——习近平总书记同人民在一起的故事

(详见第三版)

2022年1月31日 星期一 辛丑年十二月二十九 今日四版 第22770期 中国西藏新闻网网址: http://www.xzxw.com 国内统一刊号 CN54-0002 邮发代号 67-1

中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表讲话

代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



1月30日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。新华社记者 鞠鹏 摄



1月30日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2022年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等同首都各界人士欢聚一堂，共迎新春。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京1月30日电 中共中央、国务院30日上午在人民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。(讲话全文另发)

习近平强调，一百年来，党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果，团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。百年奋斗历史告诉我们，团结就是力量，奋斗开创未来；能团结奋斗的民族才有前途，能团结奋斗的政党才

能立于不败之地。百年奋斗历史还告诉我们，围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史，还要靠团结奋斗开辟美好未来。只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未来，只要9500多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来，我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会，李克

强主持。

人民大会堂宴会厅张灯结彩、喜气洋洋，各界人士欢聚一堂、共迎佳节，现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，向大家挥手致意，同大家互致问候，祝福新春，全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出，即将过去的农历辛丑牛年，是我们总结历史、回顾既往的一年，也是我们致敬历史、面向未来的一年。全党全国各族人民发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，继

续为中华民族伟大复兴辛勤奋斗，推动党和国家事业取得了新的显著成就。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年，礼序乾坤、乐和天地，击鼓催征、奋楫扬帆，激发了全党全社会奋进新时代的磅礴力量。我们召开党的十九届六中全会并作出第三个历史决议，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，在中华民族伟大复兴历史进程中写下了浓墨重彩的一笔。我国经济发展和疫情防控保持世界领先，构建新发展格局迈出新步伐，高质

量发展取得新成效，国家战略科技力量加快壮大，改革开放迈出新步伐，民生保障有力有效，生态文明建设持续推进，碳达峰碳中和工作全面部署，国防和军队建设有力拓展，香港实现由乱转治，反“独”促统斗争不断加强，中国特色大国外交继续推进，党史学习教育成效显著，社会大局保持稳定，“十四五”实现良好开局。在百年变局和世纪疫情交织的复杂形势下，我们取得这些成绩，极大增强了全党全国各族人民奋进新征程、建功新时代的豪情和信心。

(下转第四版)

王君正调研维护稳定、安全生产工作时强调

落实落细党中央和区党委各项部署要求 关心群众生活 注意工作方法 让各族人民过一个欢乐祥和的节日

陈永奇参加

本报拉萨1月30日讯(记者 赵书彬 张黎黎)27日上午，自治区党委书记王君正在拉萨调研维护稳定、安全生产工作，看望慰问坚守一线的干部职工、政法干警、消防指战员，代表自治区党委、人大、政府、政协，向同志们表示衷心感谢，致以节日祝福。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示精神和新时代党的治藏方略，坚持警钟长鸣、警惕常在，坚决克服麻痹松懈思想，落实落细党中央和区党委各项部署要求，扎实做好维护稳定、安全生产工作，关心群众生活，注意工作方法，确保社会和谐稳定，确保人民群众生命财产安全，让各族人民过一个欢乐祥和的节日。

在布达拉宫广场派出所和布达拉宫消防救援大队，政法干警、消防指战员着装整齐、精神饱满。王君正向同志们敬献哈达，道声辛苦，表示慰问。广场派出所和消防救援大队，担负着核心区域安保任务，多次获得国家级荣誉。王君正观看展板，走进队史馆和食堂，认真了解维护稳定、消防安全措施落实和同志们工作生活情况。王君正指出，广大政法干警和消防指战员履职尽责、恪尽职守，守护辖区群众平安、守护世界遗产安全，作了大量艰苦细致、富有成效的工作。

(下转第四版)



1月27日上午，自治区党委书记王君正在拉萨调研维护稳定、安全生产工作。这是王君正来到气象局菜市场，了解市场物价、商品供应和食品安全工作情况。本报记者 旦增西旦 摄

本报拉萨1月30日讯(记者 冯骥)带着党和政府的深情关怀，29日，自治区党委书记、自治区主席严金海代表自治区党委、政府，代表王君正书记，亲切慰问节日期间坚守岗位的值班人员，衷心感谢大家的辛勤工作和无私奉献，向奋战在各条战线上的广大干部职工和劳动者致以新春问候和节日祝福。

自治区领导唐明英、江措拉姆参加。

“新年快乐，扎西德勒！”在国网拉萨供电公司城区供电服务中心和拉萨市暖气燃气热力有限公司，严金海向值班人员献上洁白的哈达，致以美好祝愿，并详细了解电力燃气保障、安全生产等情况。他说，大家在节日期间坚守岗位，舍小家顾大家，默默奉献，用自己的辛苦和汗水，换取群众的幸福指数，向你们表示敬意。希望大家坚持以人民为中心的发展思想，进一步提高安全生产意识，落实各项安全防范举措，积极应对供需变化，确保节日期间水电气等民生供应安全，不断增强各族人民群众的获得感、幸福感、安全感。

拉萨市公交运营有限公司现有公交车560多辆，日均发车4210趟次，日均客流量18万人次。在公司调度中心，严金海和值班人员一一握手，向大家送上祝福和问候，并听取节日期间公交运营情况汇报。他说，城市公交是重要的公共服务，大家的工作与城市发展、各族群众的工作生活息息相关，既十分辛苦，又非常光荣。希望大家坚持安全第一，严格落实疫情防控要求，科学合理调度运力，采取更多便民措施，更好满足市民安全出行需求。

(下转第四版)

严金海走访慰问节日期间值班人员 向坚守岗位劳动者致以节日问候和祝福

自治区党委、政府发出慰问信 向全区各族人民致以诚挚的节日问候和美好的新年祝福

(详见第二版)